



14.03.2014

Первый международный молодежный клуб ЮНЕСКО создан в Тюменской области

Первый международный молодежный клуб ЮНЕСКО заработал в Тюмени. Основной его целью станет создание условий для развития личности молодого человека, расширение области интересов и возможностей их реализации, а также содействие установлению и развитию международных связей и контактов между клубами ЮНЕСКО, в том числе приглашение и прием делегаций.

Создание такого клуба, по мнению некоторых экспертов, может превратить Тюмень в своеобразные ворота в культуру Западной Сибири. Это существенный шаг по продвижению и сохранению культурного наследия, национальных традиций и обычаев сибирских народов.

История ЮНЕСКО насчитывает ни один десяток лет и в настоящее время его членами являются 193 государства. Важной составной частью деятельности Всемирной организации ЮНЕСКО является работа с российскими университетами и научными центрами, в которых создана 51 кафедра ЮНЕСКО, а также с российскими ассоциированными школами ЮНЕСКО, общественными центрами и клубами. Ведь именно молодежные клубы ЮНЕСКО активно участвуют в продвижении идей культуры мира и устойчивого развития, что является важнейшей задачей следующего тысячелетия. Открытие такого клуба в Тюмени стало возможным благодаря поддержке Фонда развития науки, культуры, образования, спорта и туризма «Содружество».

Также напомним, что ребята из тюменского клуба ЮНЕСКО уже прошли стажировку в Международной Открытой школе при УСЦ ЮНЕСКО, приняли участие в командном турнире первенства России по ораторскому мастерству среди молодежных лидеров ЮНЕСКО, представили свои работы на международной выставке-конкурсе детского рисунка во Франции в городе Труа.



09 апреля 2014 г.

Тюменцы перенимали опыт на общероссийском слете клубов ЮНЕСКО

Тюменцы перенимали опыт на общероссийском слете клубов ЮНЕСКО. В конце марта состоялся Всероссийский слет клубов ЮНЕСКО в Екатеринбурге. Участники тюменского молодежного клуба ЮНЕСКО впервые приняли участие в столь крупном событии. Организаторами слета выступили Урало-Сибирская федерация АЦК ЮНЕСКО и Белорусская Ассоциация клубов ЮНЕСКО, которой в этом году исполняется 25 лет. Как рассказал директор тюменского молодежного клуба ЮНЕСКО Руслан Савинов, двухдневная программа была очень насыщенной и увлекательной. Ребята из разных городов России представили на конференции презентации о деятельности своих клубов ЮНЕСКО, приняли участие в Первенстве городов России по ораторскому мастерству. Участники слета рассказали о своих инициативах в области культуры мира, информации и коммуникации, по вопросам неформального образования, высказали предложение о разработке национального проекта по гендерной культуре среди молодежи, поделились опытом об участиях в международных конференциях Модели ООН и молодежных сессиях Совета Европы. Ребята из тюменского клуба ЮНЕСКО уже в этом году прошли стажировку в Международной Открытой школе при УСЦ ЮНЕСКО, приняли участие в командном турнире первенства России по ораторскому мастерству среди молодежных лидеров ЮНЕСКО, представили свои работы на международной выставке-конкурсе детского рисунка во Франции в городе Труа.